Политика конфиденциальности

1. Основные положения пользовательского соглашения

Мобильное приложение «Российский онко конгресс 2024» (далее — Приложение) предоставляется на безвозмездной основе ROSSISKOE OBSHCHESTVO KLINICHESKOI ONKOLOGII, ОО (далее — Правообладатель). Приложение распространяется через официальные магазины приложений мобильных платформ.

Любые права на результаты интеллектуальной деятельности, содержащиеся в Приложении, принадлежат Правообладателю. Настоящее Пользовательское соглашение (далее — Соглашение) не может рассматриваться как отказ Правообладателя от своих прав на результаты интеллектуальной деятельности в какой бы то ни было юрисдикции.

Соглашение устанавливает требования, условия и правила использования любым лицом (далее — Пользователь) Приложения и его возможностей.

Соглашение представляет собой оферту в соответствии со статьей 435 Гражданского кодекса Российской Федерации. Копируя Приложение, устанавливая его на свое мобильное устройство (смартфон), используя Приложение любым образом, Пользователь выражает свое полное и безусловное согласие со всеми требованиями, правилами и условиями Соглашения. Использование Приложения допустимо исключительно на условиях Соглашения.

Если Пользователь не принимает условия Соглашения в полном объёме, не имеет намерения их соблюдать, то Пользователь не имеет права использовать Приложение в каких-либо целях. Использование Приложения с нарушением или невыполнением какого-либо из условий, требований, правил Соглашения запрещено.

Используя данное Приложение, Пользователь подтверждает, что он информирован об опасностях отвлечения внимания или дезориентации, связанных с использованием камеры при вождении, ходьбе и в других ситуациях.

Установка Приложения означает согласие Пользователя на обработку определенной стандартной информации с его мобильного устройства (смартфона) во время проверки, автоматического скачивания, установки и использования Приложения (в том числе, статистических отчетов для анализа использования Приложения с помощью сервисов аналитики без передачи учетных данных пользователя).

Соглашение вступает в силу с момента принятия его условий Пользователем при первом запуске Приложения и действует в дни проведения Форума и в течение срока действия исключительных прав.

Правообладатель предоставляет Пользователю, а Пользователь принимает ограниченную безвозмездную простую (неисключительную) лицензию (далее — Лицензия) без права передачи и сублицензирования на использование Приложения в мобильном устройстве (смартфоне), которым Пользователь владеет или распоряжается. Лицензия передается исключительно на условиях, изложенных в Соглашении. Нарушение Пользователем требований, условий, правил Соглашения автоматически ведет к прекращению Лицензии и Соглашения.

Пользователь имеет право:

- бесплатно пользоваться Приложением в личных целях, не сопряженных с целями получения коммерческой выгоды;
- обращаться к Правообладателю с целью разрешения вопросов по использованию Приложения посредством страницы мобильного приложения в официальных магазинах приложений мобильных платформ Google Play Market для мобильных устройств (смартфона) на платформе Android или App Store для мобильных устройств (смартфона) на платформе iOS.

Без письменного согласия Правообладателя Пользователь не имеет права воспроизводить и распространять Приложение или его части в коммерческих целях. Пользователь не имеет права без предварительного письменного согласия Правообладателя:

- модифицировать любым образом и интегрировать в другое программное обеспечение, создавать переработанную версию любой части Приложения;
- копировать и распространять Приложение в интересах третьих лиц;
- декомпилировать, перерабатывать Приложение, пытаться получить исходный код или контент Приложения (любое информационно-значимое наполнение информационного ресурса, в том числе в виде текстов, графических файлов, фото, видео, аудио) (далее Контент).

Никакой Контент не может быть скопирован (воспроизведен), переработан, распространен, опубликован, скачан, передан, продан или иным способом использован целиком или по частям, без предварительного разрешения Правообладателя, кроме случаев, когда Правообладатель явным образом выразил свое согласие на свободное использование материала любым лицом.

Использование Контента, к которому Пользователь получил доступ исключительно для личного некоммерческого использования, допускается при условии сохранения всех знаков авторства или других уведомлений об авторстве, сохранения имени Правообладателя в неизменном виде, сохранении Приложения в неизменном виде.

Приложение предоставляется без каких-либо гарантий, прямо выраженных или подразумеваемых в отношении безошибочной и бесперебойной работы Приложения или

отдельных её компонентов и функций. Правообладатель не гарантирует, что Приложение будет соответствовать ожиданиям Пользователя.

Ни при каких обстоятельствах Правообладатель не несет ответственность перед Пользователем или любыми третьими лицами за любой прямой, косвенный, неумышленный ущерб, включая упущенную выгоду или потерянные данные, вред чести, достоинству или деловой репутации, вызванные использованием или невозможностью использования Приложения.

Выходная информация Приложения соответствует возрастному рейтингу «18+» для Android-устройств и «4+» для iOS-устройств (подходит для всех возрастных групп).

Правообладатель в соответствии с Соглашением не обязан предоставлять поддержку (в том числе при обращении Пользователя через страницу мобильного приложения в официальных магазинах приложений мобильных платформ), обслуживание, обновления, модификации и новые версии Приложения. В случае выпуска обновления для Приложения, новая версия устанавливается на мобильном устройстве (смартфоне) через официальные магазины приложений мобильных платформ. Действие Соглашения распространяется на все обновления и новые версии Приложения. Соглашаясь с установкой обновления или новой версии Приложения, Пользователь принимает условия Соглашения для соответствующих обновлений и новых версий Приложения, если обновление и установка новой версии Приложения не сопровождается иным соглашением.

Правообладатель оставляет за собой право вносить в Соглашение изменения, которые вступают в силу с момента публикации.

Правообладатель не принимает встречные предложения от Пользователя относительно изменений Соглашения.

В случае возникновения любых споров или разногласий, связанных с исполнением Соглашения, Пользователь и Правообладатель приложат все усилия для их разрешения в претензионном порядке. В случае, если споры не будут разрешены в претензионном порядке, споры подлежат разрешению в суде по месту нахождения Правообладателя в соответствии с законодательством Российской Федерации. Применимым законодательством по Соглашению между Правообладателем и Пользователем является законодательство Российской Федерации.

2. Политика в отношении конфиденциальной информации Пользователя

Использование Приложения означает согласие Пользователя с Политикой конфиденциальности (далее – Политика), в том числе, означает согласие Пользователя на обработку Правообладателем указанных в Политике сведений.

Отзывы Пользователя, размещенные в официальных магазинах приложений мобильных платформ, не являются конфиденциальной информацией и могут быть использованы Правообладателем без ограничений.

Используя Приложение, Пользователь подтверждает свою осведомленность о том, что в Приложении хранятся данные, указанные пользователем при регистрации на XXVIII РОССИЙСКИЙ ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ КОНГРЕСС, который пройдет 12-14 ноября 2024 г. в Москве в международном выставочном центре КРОКУС ЭКСПО (фамилия, имя, электронная почта, номер мобильного телефона, фотография), и используются исключительно только на время проведения конгресса в период до 14 ноября включительно.

При возникновении ошибки Приложения формируется технический отчет, содержащий следующую не являющуюся конфиденциальной информацию об используемом мобильном устройстве (смартфоне):

- модель мобильного устройства (смартфона);
- мобильная платформа, установленная на мобильном устройстве (смартфоне). Отправка технического отчета осуществляется в соответствии с правилами мобильной платформы, установленной на устройстве Пользователя.
- 3. Настоящим Пользователь подтверждает, что добровольно предоставляет свои персональные данные, и подтверждает свое согласие на их обработку, включая сбор, хранение, накопление, систематизацию, уточнение (обновление, изменение), распространение, использование, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение.

Пользователь уведомлен, что имеет право отозвать свое согласие, в случае возникновения такой необходимости.

Пользователь уведомлен, что, сообщая любую информацию, в том числе свои персональные данные, он несет ответственность за достоверность предоставляемой информации.

Пользователь уведомлен, что обработка персональных данных осуществляется в строгом соответствии с принципами и правилами, установленными Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», включая соблюдение конфиденциальности и обеспечения безопасности персональных данных при их обработке, включая требования к защите, установленные ст. 19 названного Закона.